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vők. Az előadásokat és a gyakor
lati foglalkozásokat videofilm-vetí
tésekkel teszik színessé.
Egyre több szülő érdeklődik az

egyesületi irodán, hogy fiacskája
miként látogathatja a horgászklub
foglalkozásait. Az a véleményük,
hogy egy-egy szombat délelőttöt
ennél hasznosabban, tartalmasab
ban nehezen tölthetnének el a gye
rekek.
A nyári hónapok beköszöntése

előtt vetélkedőn mérik fel a téli
munka eredményeit. Ez két rész
ből áll, elméleti és gyakorlati
vizsgából. Az elméleti tudnivalók
ról tesztlapot kell kitölteni, a gya
korlati vizsga pedig céldobásból és
halfogásból áll.

Az ifjúság
nevelése
Egerben

A megye legnagyobb létszámú
egyesülete Egerben működik. A
városból és a környező falvakból
évente két és fél ezer felnőtt, ifi és
gyermekhorgász fizeti be a tagdí
jat. örvendetesen növekszik a női
horgászok száma is, már több mint
százan kísérik el férjeiket a vizek
mellé és ők is áztatják a zsinórt.
A legnagyobb növekedés mégis

a fiatalok körében van, mert az
ifjúsági jegyet váltottak száma a
múlt évben 450 volt, a gyermekek
nek pedig 235 engedélyt adtak el
A fiatalság külön feladat elé állít
ja az egyesület vezetőségét.
Két éve, hogy a vezetőség és az
Úttörőház együttműködési megálla
podást kötött horgász-szakkör mű
ködtetésére. Már az első év is si
kerrel zárult, közel húsz fiatal sa
játította el a horgászati ismereteket,
Idén imár a versenyzésre készítik
elő a fiatalokat. Nem titkolt terve
az egyesületnek, hogy közülük sze
retné versenycsapatát kialakítani,
A gyermekek mellett a közép

iskolások, illetve ipari tanulók kö
rében is rendszeres munka folyik.
Ebben nagy segítséget ad a Mező
gazdasági Szakiskola és az Ipari
tanuló Intézet, amelyekben szintén
horgász-szakkör alakult.
A Mezőgazdasági Szakiskolában
működő „Sneci” szakkör vezetője,
Oskó Károly rendszeres elméleti és
gyakorlati foglalkozásokat szervez,
amihez az iskola vezetése jelentős
támogatást ad. Vízparti kirándu
lásaikra az iskola kis autóbusza
viszi őket.
Az egyesület új irodájában he

lyet kapott az ifi klub, amely ha
vonta rendszeresen tartja foglalko
zásait. Két régi horgász, Bóta Zol
tán és Pénz Gábor tartja az elmé
leti és gyakorlati foglalkozásokat.
Népszerűségét mutatja, hogy min
den táborozás nélkül a létszám
már megemelkedett, ezért két cso
portra kell elosztani a klubtagsá
got.
A halismeret mellett különböző

fogási módszereket, etetőanyagok
használatát, a botgyűrűzést, ólom
öntést és a felszerelések karban-
tartását is elsajátítják a résztve-

A legjobb eredményt elérők a
különböző tárgyjutalmak mellett
tagjai lesznek az egyesület ifi ver
senycsapatának, illetve hárman in
gyenesen vesznek részt a nyári
megyei horgásztáborban. A tízna
pos táborozás költségét az egyesü
let kifizeti a szülők helyett.
Ezekben a napokban már készü

lődnek a vetélkedőre, mert a fia
talok körében rangot jelent a me
gyei versenyen való részvétel el
nyerése. Az egyesület jelentős ösz-
szegekkel segíti a fiatal horgászok
tanítását, nevelését. Az egri Úttö
rőház is támogatja az egyik legsi
keresebben működő szakkörét.
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